

央视首次停办《中国经济年度人物》

据消息人士透露,已经连续举办14年的《CCTV中国经济年度人物》今年将停办。

一年一度的CCTV中国经济年度人物,被央视财经频道称为“中国经济界的奥斯卡”。这项从2000年举办至今的人物评选截至去年已经经过了14个年头。按照该节目的规划,每年8月,该节目开始启动,经过约半年的评选,在每年的12月12日正式颁奖。在过去的14届央视年度经济人物评选中,100多位获奖者涵盖了李嘉诚、柳传志、王健林、马云等商界领袖,周小川、李金华、李毅中、苗圩等政界精英,以及吴敬琏、厉以宁、林毅夫等经济学界翘楚。

央视官方披露的资料显示,CCTV中国经济年度人物每年设有10个年度人物奖,奖励积极推动中国经济发展和社会进步的企业家、经济学家或者政府官员。这些人具有鲜明的时代特征,在当年度具有标志性新闻事件,他们敢于负责、勇于创新,在所属产业和行业具有引领性和前瞻性,他们致力于创造阳光财富,推动着绿色生产力。另外,还设立一个单项奖(年度创新奖或其它)。同时会评选出一个社会公益人物。当年度重大公益事件的当事人,热心公益事业,为中国社会发展、环境保护、生态平衡四处奔走或作出卓越贡献的个人。

据中国青年报

涉嫌受贿2000多万元 原南昌大学校长周文斌受审

新华社南昌12月9日专电(记者 胡锦武、赖星)12月9日上午,原南昌大学校长周文斌涉嫌受贿、挪用公款案在南昌市中级人民法院一审公开开庭审理。检察机关指控,周文斌涉嫌受贿2000多万元、挪用公款5800多万元。

周文斌1960年10月生,湖南省衡阳人,原南昌大学党委副书记、校长(正厅级),2013年9月26日因涉嫌受贿罪被江西省公安厅刑事拘留。

据检察机关指控,周文斌在担任华东地质学院(后更名为东华理工学院)党委书记、院长和南昌大学党委副书记、校长期间,利用职务之便,为他人谋取利益,非法收受他人所送人民币2261.8万元等。

此外,检察机关还指控,2003年4月至2004年7月,周文斌两次个人决定挪用南昌大学公款人民币5875万元供他人进行营利活动。此案将择日宣判。

房产税扩围被证已停止 房地产税将横空出世

记者从多个渠道获悉,备受瞩目的房地产税法立法工作,目前还处于调研阶段,并未完全启动。具体是由全国人大相关部门牵头,财政部、税务总局、国家发改委、国务院法制办等参与。

房产税是指向房产保有环节征税。而所谓“房地产税”,是指有关房地产的税收,包括开发、流通、保有环节,如房企营业税、土地增值税、企业所得税、契税等。房产税和房地产税虽一字之差,但含义完全不同。在业内人士看来,抛弃房产税而转

向房地产税法,主要原因是未来要将房产税作为地方的主要税种,是税制改革的重要环节,体现中央推动改革的决心和力度。

财政部财科所原所长贾康曾表示,从具体时间表来看,2015年房地产税应该进入立法程序,如果2016年能够完成立法,2017年将正式依法全面实施。

一位接近财政部的业内人士告诉记者,目前至少人大还未正式启动草案起草,还处于调研阶段。

据财经国家周刊

南水千里进京路



这是南水北调中线总干渠工程示意图。我是一滴北漂的清水,鄂、豫交界处的丹江口水库孕育我长大。丹江口水库是亚洲第一大人工淡水湖,当地良好的自然环境和多项环保举措让我拥有了很棒的身体素质,水质常年稳定在国家二类以上标准。近日,历时十余年的南水北调中线工程通水了,我决定去看看外面的世界。在丹江口水库南水北调工程陶岔取水口,我挥手告别美丽的家乡,沿着1200多公里的输水干渠北上远游。向北漂流了千里旅程,游历了20余座大中城市后,我到达了此行的终点——首都北京。

新华社记者 尹栋逊 周大庆 刘杰 编制

韩 幕后干政 案 嫌疑人被捕

新华社微特稿 韩国检方12月9日说,两名现役警官被指控复制并向媒体泄露青瓦台文件进而引发“幕后干政”传言被捕。这两人在家中被捕,将面临进一步问讯。这份文件称,总统朴槿惠前助手郑润会现在虽不担任公职,却在政府人事任免等国家事务上拥有巨大影响力,被称为“青瓦台幕后红人”。青瓦台否认上述说法,称所谓“内部文件”只是综合证券小报内容编辑的动向报告,内容并不属实。朴槿惠也斥斥这一传言,要求彻查青瓦台内部文件外泄事件,追究相关人员法律责任。(张旌)

把电梯修上月亮

新华社微特稿 美国华盛顿 电梯港(LiftPort)集团计划2019年底前在月球上修建一个“太空电梯”,方便在月球和空间站之间运送人员和物资。空间站选在月球的拉格朗日点上。在那里,月球和地球的引力相互抵消,令空间站保持在一个相对静止的位置上。空间站一段系着一条轨道,垂入月球的月海中央湾,也就是大约在月球朝向地球一面正中的位置上。在月球表面将安装太空电梯的“锚站”以及轿厢。电梯港集团说,在月球上修建太空电梯的最主要目的是开采月球土壤中的珍稀物质,比如氦-3等,然后把它运回地球或储存在太空站里作燃料。(荆晶)

18名大学生手挽手海中救人



12月7日,河北秦皇岛一黄衣女子独自向海里走去,就快被海水淹没。燕山大学18名学生顶着寒风,在冰冷的水中手拉手,连成一条三四十米长的生命锁链,将女子搀扶上岸。当时大家都很急,直接冲到海里救人,好几部手机都进了水,不能开机。

据人民日报

雷军获评 亚洲最佳商人

新华社微特稿 美国《福布斯》杂志3日宣布,小米创始人雷军当选2014年度亚洲最佳商业人物。《福布斯》说,小米手机以低价冲击亚洲手机市场,现在正引领一场全球性变革,令数以亿计人用得起智能手机。市场研究机构美国IDC公司预测,到2015年,除日本外的亚太地区市场智能手机销量,将超过全球智能手机销量的一半。(卜晓明)

中国建设银行
China Construction Bank
乐清市支行

乐清市首届银行“十佳公众满意优质服务窗口” 乐清支行营业部

乐清建行营业部,一个乐清市内最大的建行团队,一个汇聚各方优秀人才的团队。建行营业部全体员工用真心真情,尽心竭力,在客户心中树立起了优质服务的良好形象。

乐清建行营业部坐落于乐清市宁康东路68号,作为乐清新老城区的中间枢纽,乐清建行营业部南临晨沐广场,西靠车站,迎来送往,为市民、新乐清人、企事业单位奉献着自己的最优服务。

乐清建行营业部始终秉持着“以客户为中心”的原则,严格要求自我,不断加深服务意识,提高服务技能水平;始终用心对待客户,认真分析客户需求,提高客户满意度;始终将客户当作朋友对待,用真诚换得客户的信任。

乐清建行营业部经过多年拼搏,在系统内外取得了喜人的成绩,获得的荣誉纷至沓来:在内,乐清建行营业部在全国网点星级评定中被评为五星级网点;在外,乐清建行营业部多年来数次被评为省、市级文明单位与文明行业。

优质的服务离不开具有竞争优势的产品,建行提供多样化产品来满足客户全方位的需求。车易贷、现金分期、定期存款利率上浮20%、特色储蓄产品、外汇业务等特色业务深受客户欢迎。乐清建行营业部有优秀的专业团队为您理财财富。

乐清建行营业部今后将扎实“十佳窗口”的形象建设,发挥服务职能,开拓创新,以优质服务换良性发展,全力支持地方经济发展。



扫一扫 观看窗口形象视频



更多金融服务及活动咨询 请关注“中国建设银行”微信



建行结算借记卡

全国汇款0负担。

建行理财存款

资金更灵活,收益更高。

建行车易贷

要买车,找建行,0利息,免担保,低手续费。

建行龙鼎金

寓意一金九鼎,价值永恒。建行羊年金章系列,荣耀出世。

建行福利“双色球”定投

每天只需8角钱,153期冲击1000万大奖。大奖不是梦!

建行网上银行

申请超级网银,实现网银跨行查询和归集支付功能。

建行金管家

为市民带来收益高、大财富管理、上档次的“高大上”的财富体验。

建行现金分期

让您马上有现金!即日起办理可享手续费8折优惠。ATM、网点、网银均可办理。

建行手机银行

小伙伴们不用再为违章罚款、水电费、通讯费等缴费到处跑了,便捷服务从指尖开始!

建行电商卓越信用卡

加油充值最高优惠300元,50元享五星级大酒店自助餐,1元看2D、5元看3D电影等优惠。

建行单位结算卡

拓展了客户办理渠道,让对公客户享受个人结算般的便捷服务。